



安全理事会

Distr.: General
20 March 2020
Chinese
Original: English

2020年3月20日苏丹常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨提及我们2020年2月27日的上一封信，信中转递了苏丹总理阿卜杜拉·哈姆多克给联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯并抄送安全理事会主席的信。

谨随函转递同一封信的副本(见附件)，并请将本信及其附件作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

奥迈尔·穆罕默德·艾哈迈德·西迪格(签名)



2020年3月20日苏丹常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件

[原件：阿拉伯文]

2020年2月27日苏丹总理给秘书长的信

2020年1月27日，我们就联合国在苏丹的作用写信给你(S/2020/77)。自那时起，鉴于《过渡期宪法》提供了广泛参与和决策的可能性，苏丹主权委员会、部长委员会和政界进行了密集协商。他们在协商后一致认为，联合国的支持将是实现过渡时期确定的目标、实现苏丹人民愿望的关键所在。

在这方面，谨向你转达苏丹政府确定以下领域需要联合国提供支持：

- 支持苏丹各方正在朱巴进行的和平谈判；
- 协助动员经济和发展援助，包括通过即将召开的捐助方会议进行动员；
- 协调和便利人道主义援助，支持能力建设和公务员制度改革；
- 提供技术和物资支持，促进前战斗人员解除武装和复员、融入社会的进程；
- 通过建设和平努力，协助巩固达尔富尔、南科尔多凡和青尼罗等州取得的成果；
- 支持流离失所者和难民的遣返和重新融入、当地社区之间的和解以及过渡时期正义方案；
- 协助从人道主义援助过渡到支持国家可持续发展方案；
- 支持有关统计、人口和选举的进程。

我们非洲大陆的组织非洲联盟努力支持苏丹人民在受冲突影响的地区争取和平与稳定，支持苏丹向民主和善政过渡，我们对此深表感激。我们相信，非盟会继续在这方面提供宝贵帮助。

如你所知，苏丹过渡模式具备成功的所有要素，我们正竭尽全力加以捍卫。我们正在期待包括联合国在内的国际社会帮助我们解决最紧急、最迫切的问题，从而为我国走向和平与繁荣奠定坚实基础。

总理

阿卜杜拉·哈姆杜克(签名)